
تتشرف مملكة البحرين بالمشاركة في الملتقى الأول للتطوع والمقام بمنطقة المحمدية ممثلة في فريق جمعة خير التطوعي البحريني والذي يعد من أهم الفرق في مملكة البحرين الذي يساهم في الكثير من الأعمال التطوعية والإنسانية التي تأتي تماشيا مع سياسة مملكة البحرين واستراتجيتها الوطنية من المنطلق الإنساني الذي يلعب دورا كبيرا في تحقيق الشراكة المجتمعية والتي لها دور كبير ومساهم في عملية البناء والتنمية الوطنية حيث هي المواطنة بأخلاقياتها العالية .
إن الأعمال التطوعية كنز يثمر الكثير من الأعمال المستعصية فهو عمل يقوم به الأفراد بدون مقابل مادي لخدمة المجتمع ومساعدة الأخرين وتتجلى أهمية التطوع بشكل خاص في الأعمال الإنسانية التي تلعب دورا حيويا في تحسين جودة حياة الأشخاص المحتاجين ودعم المجتمعات المحلية.
كما يلعب العمل التطوعي الإنساني دوراً كبيرا في تقديم المساعدة الفعالة  فعندما يتطوع الأفراد في الأعمال الإنسانية يمكنهم تقديم المساعدة الفعالة للأشخص الذين يعانون من الفقر او الحاجة فقد يتضمن ذلك توزيع الطعام والمأكولات للمحتاجين أو تقديم الرعاية الصحية للفقراء والمرضى 
كما يأتي بناء الروابط المجتمعية عندما يشارك الأفراد في أعمال التطوع يبنون روابط قوية مع أفراد المجتمع الذين يخدمونهم يعزز هذا التواصل الفرص لتحقيق التعاون والتضامن بين أفراد المجتمع مما يسهم في بناء مجتمعات مترابطة ومتأزرة.
ومن أهمية العمل التطوعي أيضا تعزيز الوعي والتثقيف حيث تقدم الأعمال الإنسانية الفرصة للمتطوعين لنشر الوعي والتثيقيف حول قضايا مهمة مثل الفقر والجوع والصحة كما يمكن المتطوعين بتوجيه الجهود نحو التوعية بأساليب الحياة الصحية أو تقديم المشورة والدعم للأفراد الذين يحتاجون إلى مساعدة في مجالات معينة. 
كما يحفز العمل التطوعي الروح الإنسانية وبناء الشخصية فهو يمنح الأفراد الفرصة للمساهمة في تحقيق الخير والإيجابية في العالم من حولهم مما يعزز الشعور بالرضا الذاتي والسعادة. 
ومن جانب أخر نرى بأن الأعمال الإنسانية تلعب دورا كبيرا في تحقيق التنمية الشاملة في المجتمعات فهي تعبر عن التضامن الإنساني والمسؤولية المجتمعية وتلعب دورا حيويا في تحسين جودة حياة الأفراد وتعزيز العدالة الإجتماعية، وتعزز التعليم والصحة وحقوق الأنسان والتنمية المستدامة 
ومن منطلق مشاركة مملكة البحرين في هذا الملتقى وفريق جمعة خير نؤكد بأن لا يمكن اثمار الأعمال الإنسانية دون دعم المتطوعين فجهودهم الطوعية تمثل العمود الفقري للمجتمعات القائمة على التضامن والتعاون وتعزيز الروح الإنسانية والمبادرة الإيجابية في العالم لذا من الضرورة دعم وتشجيع هذه الأعمال من قبل الحكومات والمنظمات الدولية والمجتمعات المدنية لضمان استمرارية تأثيرها الإيجابي.
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